[bookmark: _Toc401153711][bookmark: _Toc401054571]Порядок выделения средств с целью финансирования компаний размещенных в секторе РИИ ММВБ
[bookmark: _Toc401054572][bookmark: _Toc401060962][bookmark: _Toc401153713]Общие положения

Фонд предоставляет процентные займы эмитентам РИИ ММВБ зарегистрированным в городе Москве (далее Инновационное предприятие).
Процентная ставка составляет и срок определяется решением Правления Фонда. Гарантия возвратности – залог акций эмитента РИИ ММВБ.
[bookmark: _Toc401054573][bookmark: _Toc401060963][bookmark: _Toc401153714]Условия выделения Фондом денежных средств

Необходимым условием для выделения средств Фонда являются:
1. Местонахождение компании в городе Москве
2. Листинг на РИИ ММВБ;
3. Прохождение экспертизы Фонда;
4. Заключение договора инвестиционного займа;
5. Залог акций Инновационного предприятия.
Фонд проводит экспертизу Инновационного  предприятия планирующего получение Инвестиционного займа.
Для проведения экспертизы необходимо предоставить следующий комплект документов:
1. Заявка;
2. Презентация;
3. Бизнес план с учетом получения и возврата займа Фонда;
4. Смета расходов;
5. Копии учредительных документов;
6. Бухгалтерская отчетность.
Процесс принятия решения: Инновационное предприятие отправляет в Фонд необходимый комплект документов. Комплект документов проходит внутреннюю экспертизу и предоставляется на Экспертный совет. После рассмотрения Экспертный совет выносит положительное или отрицательное решение о финансировании Инновационного предприятия.
[bookmark: _GoBack]При принятии Экспертным советом положительного решения, между Фондом и Инновационным предприятием заключается Договор Инвестиционного займа и договор залога акций.
 Фонд вправе инициировать подписание дополнительных договоров между Фондом и Инновационным предприятием.
[bookmark: _Toc401054574][bookmark: _Toc401060964][bookmark: _Toc401153715]Лимит денежных средств

Размер денежных средств, предоставляемых Фондом для финансирования Инновационного предприятия не может превышать 30 000 000 (Тридцати миллионов) рублей. 
[bookmark: _Toc401054575][bookmark: _Toc401060965][bookmark: _Toc401153716]Порядок определения залога и его стоимости

В качестве залогового обеспечения принимаются акции Инновационного предприятия котирующиеся на РИИ ММВБ.
Залоговая стоимость акций определяется как 70% дисконт от средней цены акций за предыдущие 6 месяцев.
[bookmark: _Toc401060966]Размер залоговой стоимости акций	, находящихся в залоге у Фонда, должен полностью обеспечивать покрытие суммы Инвестиционного займа и процентов за все время пользования Инвестиционным займом.
[bookmark: _Toc401153717]Смета расходов

Смета расходов Инвестиционного займа представляет собой документ, составляемый Инновационным предприятием и представляемый на одобрение Фонду, в котором указывается полный перечень целевых расходов Инновационного предприятия, с указанием (построчно) сумм расходуемых средств в рублях. Смета расходов является приложением к Договору инвестиционного займа. 
Средства Инвестиционного займа могут быть направлены на определенные цели:
1. Приобретение и/или обновление основных фондов Инновационного предприятия;
2. Закупку сырья и материалов;
3. Оплату труда (включая начисления);
4. Оплату аренды помещений;
5. Оплату услуг сторонних организаций;
В смету расходов должны включаться затраты, которые будут произведены после получения Инновационным предприятием средств Фонда.
В случае необходимости внесения изменения в смету расходов, Инновационное предприятие направляет в Фонд письмо-заявку, при согласии Фонда с заявленными изменениями стороны заключают Дополнительное соглашение к Договору инвестиционного займа.
Проект сметы расходов включается в состав представляемых Инновационным предприятием в Фонд документов, сопровождающих заявку на получение Инвестиционного займа.
[bookmark: _Toc401053644][bookmark: _Toc401054576][bookmark: _Toc401060967][bookmark: _Toc401153718]Порядок подачи заявок в Фонд на предоставление Инвестиционного займа

Инновационное предприятие предоставляет в Фонд заявку на получение Инвестиционного займа и пакет сопроводительных документов. Заявка на получение Инвестиционного займа и пакет сопроводительных документов предоставляются в Фонд уполномоченным представителем Инновационного предприятия.
Допускается первоначальное предоставление заявки на получение Инвестиционного займа и сопроводительных документов по электронной почте, с обязательным последующим  предоставлением на бумажных носителях не позднее даты заседания Экспертного совета.
Экспертный совет вправе отклонить заявку Инновационного предприятия на получение Инвестиционного займа без объяснения причин.
Инновационное предприятие не вправе предъявлять претензии к Фонду, если Фондом принято решение не предоставлять Инвестиционный займ Инновационному предприятию.
Срок действия положительного решения Экспертного совета составляет 180 календарных дней. В случае если в течение указанного срока Инновационное предприятие не подпишет с Фондом соответствующие договоры, то положительное решение Экспертного совета аннулируется. Срок  действия положительного решения Экспертного совета может быть продлен при наличии письменного заявления Инновационного предприятия.
В случае поступления в Фонд информации о возникновении обстоятельств, способных оказать негативное влияние на деятельность Инновационного предприятия, Фонд вправе аннулировать положительное решение Экспертного совета и повторно вынести данную Заявку на рассмотрение Экспертного совета.
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Инвестиционный заем перечисляется Фондом на расчетный счет Инновационного предприятия при соблюдении одновременно следующих условий:
1) принятие Экспертным советом положительного решения по данному Инновационному предприятию;
2) издание Исполнительным директором Фонда Приказа о предоставлении Инвестиционного займа данному Инновационному предприятию;
3) заключение Договора инвестиционного займа и договора залога.
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Фонд не вмешивается в операционную деятельность Инновационных предприятий, но получает отчетность.
Отчетность Инновационного предприятия перед Фондом включает в себя ежегодный отчет о произведенных налоговых выплатах и итоговый финансовый отчет о расходовании средств Фонда по смете расходов.
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